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(1) Obtenga la solucién general de la E.D.O.

dP _ t+1
dat — t—1
(20 puntos).

Solucion:

iP _ 141 il _ (a1
dP _ il o gp = Hlgp o [ap = [t

S 1
Ahora notemos que: = = 7 + 77
Ademas: -+ =1+
Tl t—1
Luego

Volviendo a las integrales

fdP:fffJ_r—idtiP(t):f{1+t_%}dt:P(t):fdt+f%dt$
Pt)=t+2In(t—1)+c

Finalmente la solucion general de la E.D.O.

dP _ t+1

dt T ot—1

esP(t)=t+2In(t—1)+c []



(2) Obtenga la solucién del P.V.I.

2

dv _ ele
dp — v
v(l) =1

(20 puntos).
Solucion:

P ev? : :
g—; = % = eT%dv = epdpjve’vzdv: el dp = fve’”zdv: fepdp
Ahora para resolver la integral fv e dv consideremos la sustitucion
M= —?

M= —1¥"=dM = —2vdv=vdv= — zdM

1
2

fvef”zdv:fe”)?vdv: —%feMdM: —%eM: —%6*1’2

Volviendo a la resolucion de la ecuacion diferencial

fve‘vzdz):fepdp = —ge ' =eltc= vl =In(-2e"—2) =

U2: —ln(—2€p—20):>1):j:\/_ln<_2€p_20)

Consideremos ahora la condicion inicial v(1) =1
v(l)=1= %/ —In(—2e'—2c)=1= —In(—2e—2c)=1=

In(—2—2c)= —1= —2e—2c=e¢'l= —2c=c1+2¢

Finalmente podemos decir que la solucion del P.V.I.

2

dv _ ele
dp — v
v(l) =1

es v(p) = £/ —In(—2e? + e 1 + 2¢) D



(3) Resuelva : ‘fi—f =1l4+t—z—tx

(20 puntos).
Solucioén:
L tt—a—tr=>L=(1+t)-2(1l+t)> L =(1+1)1-2)=

l‘l_—xx=(1+t)dt:> —%=(1+t)dt:> —f%:f(1+t)dt:

2

2 2
— In|z — 1] :t—l—%+c:>ln|x—1| = —t—%—c:>x—1:€’t’t7’C:>
+2
r(t)=1+e' 7€
Finalmente la solucion general de la ecuacién diferencial Ccli—f =1l4+t—z—tx

t2 .
es z(t) =1+e'"27¢, con ¢ una constante real cualquiera. [_]



